

128-й гуманитарный конвой на Донбасс

28 августа на Донбасс и в Курскую область, а также в приграничные области России из подмосковного Совхоза им. Ленина ушёл 128-й гуманитарный конвой от КПРФ с грузом продовольствия, медикаментов, лекарств, оборудования и снаряжения специального назначения. Также снова отправилась колонна мотоциклов и спецавтомобилей, предназначение которых – использование в разведке, вывозе раненых с передовой, снабжении и прочее. В отправке приняли участие московские коммунисты во главе с первым секретарём МГК КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Мосгордуме Николаем Зубриным.

«Я благодарю всех – и коммунистов, и комсомольцев, и наших пионеров, женское, военно-патриотическое, спортивное движения, всех, кто оказывает помощь нашим ребятам. Мы сегодня отправляем отсюда 128-й гуманитарный конвой. Мы отправляем его сегодня в братскую Курскую область. Она рядом. Здесь работают наши ребята, наши бригады, наши помощники. Только что вернулась моя команда, которая проехала всю линию фронта, посмотрела.

Я хочу обратиться и к Генштабу, и к Верховному Главнокомандующему, министру обороны, правительству и к законодателям. Мы должны осознавать, что второй раз допускать того, что врываются на нашу землю под покровом ночи эти мерзавцы, мы не имеем никакого права», – отметил в своем приветственном слове Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

«В эти дни, в 1943 году, завершилась легендарная Орловско-Курская битва, – продолжил Зюганов. – Миллионные армии сошлись на просторах среди русской возвышенности, столкнулись с этим жутким фашистским варварством, которое набросилось на нашу страну. Гитлеровцы размяли, расколотили всю Европу, привели своих новых господ в надежде, что они победят нас и водрузят свои флаги и знамена на Красной площади. Но они были повержены.



Орловско-Курская битва окончательно сломала хребет фашистскому зверю. Но он руками англосаксов снова был возрождён, снова был напичкан оружием, жуткими идеями. Идеи абсолютно разрушительные: построить мир, в котором нет ни детей, ни женщин, ни совести, ни веры, где есть только хозяева, которые будут нам диктовать свои варварские условия.

Русский Мир никогда этого не принимал и не примет. Мы должны прекрасно понимать, что сегодня мы сражаемся за самое



правое дело в истории. Надо осознавать, что это испытание очень жестокое и жёсткое. Если мы не проявим волю, единство и сплоченность, не отмобилизуем все ресурсы и силы, если каждый человек, гражданин нашей Державы не осознает опасность, которая стоит у нас за спиной, победить это варварство будет крайне сложно. Почти 50 стран пришли к американцам, и душат нашу Державу. Славная республика Украина оккупирована, и там развернулись самые жуткие бои.

А когда на линии фронта, в 100 км от атомной станции, разворачиваются бои, это означает, что надо принимать утроенные меры. Сейчас они сидят там, в натовских штабах, обсуждают, применять F-16 или нет. Он оснащён в том числе и для применения ядерного оружия. 200 ядерных бомб лежат на территории Германии. И ждать от этих мерзавцев милости абсолютно бессмысленно. Ждать, что они не пойдут на любую провокацию, тоже бессмысленно. А когда обстреливают атомные объекты, города, заводы, фабрики, когда перенесли войну на нашу территорию, мы должны осознавать всю опасность и угрозу этих явлений. Поэтому в ближайшее время придется принимать исключительно ответственные решения. Но они должны обеспечить единство и сплоченность».

Однако, по словам лидера коммунистов, о сплочённости не может быть и речи, когда политадминистраторы снимают под надуманными предлогами кандидатов от КПРФ на выборах.

«Цены прут на все товары. Сейчас сезон овощей, а цены на огурцы, помидоры, яблоки, капусту взлетели на 20–30%. Это означает, что те, кто отвечает за это, абсолютно не контролируют и не в состоянии нормально работать. В условиях войны надо работать в три смены и отвечать за свои дела», – сказал Зюганов.

«Победу обеспечивают только мужественные, сплоченные и грамотные люди. Учитесь у великой советской власти. Сталин победил только потому, что взял всё лучшее из великой русской победной истории, взял всё лучшее из православной культуры и дружбы народов и взял все лучшее, что было в мире. Заставил под Красным Знаменем Октября с ним воевать и Черчилля, и Рузвельта. Вот этому вам учиться надо, а вы не хотите договориться должным образом. Поэтому я призываю к новым Победам, но на основе сплочённости, строгого соблюдения закона и нашей великой истории», – завершил своё выступление Геннадий Зюганов.

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин поблагодарил всех, кто помог формировать конвой.

«Если бы не было засад из прошлого либерального предательского толка многих резидентов, у нас, конечно, давно

была бы Победа. У нас не было бы развала промышленности, сельского хозяйства. У нас сегодня не было бы желаний под такую ставку организовывать производство в военное время. Они не организуют, а, по существу, разрушают этой ставкой. Как и цены, о которых говорил Геннадий Андреевич», – уверен он. – Наш закон о торговой надбавке в 10% лежит уже 2 года. То правительство выпу-



стило отрицательный отзыв, но Николай Харитонов вручил наш закон президенту РФ. Оттуда поступил звонок. Сейчас опять встали в ступор. Если бы закон заработал, были бы другие пенсии у граждан России. Например, наценка на макароны составляет 5 цен стоимости зерна. Крестьяне получают 12 рублей за килограмм зерна, а торговля увеличивает ее в 5 раз. Где справедливость? Где уважение к рабочему человеку, к крестьянину? Как мы сократим разрыв доходов олигархов и простых граждан при таком походе? Здесь спасет только левый поворот развития нашей страны. Нужно менять ситуацию и двигаться к той Победе, о которой мы все мечтаем. Я убеждён, что всё у нас с вами получится!»

«Буквально 2 недели назад Московское городское отделение КПРФ направила в Курск автопоезд с гуманитарной помощью, продуктами питания и школьными принадлежностями – рассказал первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрин. – Люди там ждут от нас эту помощь».

Что касается сегодняшнего груза, то, помимо традиционных продуктов питания, мы сегодня отправляем седьмой автомобиль с повышенной проходимостью, чтобы наши бойцы использовали его по назначению. Мы уверены, что россий-

ская армия про помощи Коммунистической партии, при помощи всего многонационального русского народа разобьёт фашистскую гадину, бандеровщину, и мы получим мирное небо и достойную жизнь нашего народа».

Курску помогает вся партия. Свой вклад в этот конвой внесли товарищи из Москвы, Подмосковья, Владимира, Костромы, Нижнего Новгорода, Рязани, Твери, Тулы. По пути к центральному конвою присоединится гумконвой из Ульяновска, в формировании которого приняли участие не только коммунисты, но и благотворительный фонд «За Победу», движения ZV и ZOY, Ассоциация производителей мебельной, деревообрабатывающей промышленности, местные предприниматели и неравнодушные жители Ульяновской области. Курянам будет передано несколько тонн помощи: продукты питания, тёплые вещи, постельные принадлежности, мебель для пунктов временного размещения, медикаменты, средства первой необходимости. В составе груза также дополнительное снаряжение для бойцов из подразделения «Пятнашка» и ОДШБР «Ветераны».

Продолжает оказывать помощь курянам и Курский областной комитет КПРФ. На днях депутат ГД ФС РФ, первый секре-

тарь Курского обкома Николай Иванов привёз большую гуманитарную помощь в пункты временного размещения вынужденных переселенцев из приграничных районов Курской области, размещённых в Тимском районе.

Н.И. Иванов пообщался с беженцами, рассказал про ежедневную помощь КПРФ гражданам и военным, ответил на все интересующие вынужденных переселенцев вопросы.

Кроме того, в рамках 128-го партийного конвоя 27 августа из Ставрополя в зону СВО от краевой организации КПРФ отправлен очередной груз. По просьбе бойцов бригады «Призрак», были отправлены десять тонн питьевой воды, бензиновые электрогенераторы, медикаменты, пенофол. Перед этим груз был отправлен из Дагестана, а 30 августа – из Воронежа.

«Сегодня на передовой потребность есть во многом: автомобильной резине, квадроциклах, дронах, электрогенераторах, воде, медикаментах, масках, лопатах, топорах, скобах, гвоздях... Мы очень благодарны КПРФ в целом и отдельно ставропольским коммунистам за гуманитарные грузы и столь нужную нам моральную поддержку, – сообщил военнослужащий с позывным «Шаш». – Все вместе мы одержим победу. Только вместе.»